
Vážení přátelé,
první číslo bulletinu v roce 2010 vám opět nabízí přehled událostí v rámci 
činnosti nadace, tentokrát od září minulého roku. Jsme rádi, že většina 
pořádaných akcí je úspěšná a že stále ještě můžeme rozdělovat nadační 
příspěvky.

Nadále nás však tíží problémy na finančních trzích. Přestože v loň-
ském roce bylo proti roku 2008 dosaženo mnohem lepších výsledků, 
nebyl dosud vyrovnán dramatický propad minulých let a cenné papíry 
nám dosud nepřináší očekávaný, a tolik potřebný, výnos z uloženého 
nadačního jmění.

Ale věřím, že ti, kdo s námi již  spolupracují na podpoře sociálních pro-
blémů, budou potěšeni předloženými výsledky. Doufám zároveň, že 
přes stále ještě komplikované hospodářské podmínky se najdou další 
příznivci, kteří  nám pomohou řešit složité životní situace lidí, na které 
současné ekonomické problémy doléhají nejvíce.

Přeji vám všem pokojný a úspěšný rok 2010.

Zdeněk Fejfar
předseda správní rady

Poslání a cíle
Posláním Nadace EURONISA je pomáhat lidem žít plnohodnotný život 
nezávisle na jejich věku, sociálním postavení a zdravotním stavu. Nada-
ce podporou projektů a činností jednotlivých organizací v sociální, kul-
turní a vzdělávací oblasti mj.

- pomáhá starým, nemocným a opuštěným lidem v jejich   
 každodenním životě
- zlepšuje a obohacuje život tělesně a mentálně postižených lidí
- pomáhá rodinám s dětmi v tísni
- podporuje programy prevence AIDS, drog a jiných 
 negativních jevů

Nadace působí zejména na území české části Euroregionu Nisa 
(Liberecký kraj a část Ústeckého kraje - Šluknovský výběžek).

DMS  podpora
Podpořte Nadaci EURONISA zasláním dárcovské sms, tzv. DMS. Stačí 
odeslat SMS ve tvaru DMS EURONISA na  číslo  87777. Cena DMS je 
30 Kč, Nadace EURONISA obdrží 27 Kč.

Doprodej  
uměleckých děl 
z minulých aukcí
Na našich internetových stránkách www.euronisa.cz vám z minu-
lých benefičních aukcí nabízíme díla od předních českých autorů za 
vyvolávací ceny. Udělejte radost sobě nebo svým blízkým a podpořte 
nadaci v její činnosti (na fotografii: sada hranatých váz od Glass studia 
Štěpánek s. r. o. - 3.000 Kč).

Benefiční aukce jsou tradičním projektem Nadace EURONISA. Pořádají 
se od roku 1997, přičemž v uplynulých 13 ročnících se podařilo vydražit 
díla v celkové hodnotě převyšující 9,5 milionu korun.
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Stalo se …
Sbírka při golfovém turnaji v Liberci - Machníně

V pátek 9. října se v Liberci - Machníně konal golfový turnaj, který pro 
své obchodní partnery uspřádala firma IVAR CS spol. s r.o. V rámci tur-
naje proběhl také prodej golfových míčků, které výtvarně upravili klienti 
liberecké chráněné dílny Sdružení TULIPAN. Účast na turnaji zprostřed-
koval Tomáš Pochop z agentury BPR - Bohemia public relation s.r.o., 
která se po celý slunný den starala o pohoštění všech zúčastněných. 
Krásné počasí a skvělá nálada všech sportovců se odrazila i na výtěžku 
sbírky - hosteskám se podařilo prodat golfové míčky v celkové hodnotě 
12.800 korun. Peníze budou předány Sdružení TULIPAN.

13. benefiční aukce

Již 13. aukce se uskutečnila v sobotu 28. listopadu 2009 v reprezenta-
tivních prostorách Krajského úřadu v Liberci. Ze 180 dražených děl od 
českých výtvarníků jich zde našlo nového majitele 120 (67%) a vydražila 
se díla v celkové hodnotě 884.000 korun. Aukci vždy předchází také 
výstava dražených děl, kde si případní zájemci mohou díla prohléd-
nout. Stejně jako v minulých letech i tentokrát se výstava uskutečnila 
v liberecké ČSOB. Vize spojení umění a pomoci těm, kteří ji dooprav-
dy potřebují, vynesla v 13-ti uplynulých letech úctyhodných 9.516.000 
korun. V Liberci se tato kulturně - společenská akce stala již tradicí. 
Výtěžek 13. aukce poputuje, stejně jako v předešlých letech, na podporu 
sociálně zaměřených neziskových organizací působících v Libereckém 
kraji a Šluknovském výběžku. Zbylá nevydražená díla je nyní možné od 
Nadace EURONISA získat za vyvolávací ceny. Díla si případní zájemci 
mohou prohlédnout na stránkách www.euronisa.cz.

8. ročník Primátorského dne solidarity

Přesně 241.757 korun se podařilo vybrat v rámci 8. ročníku Primátor-
ského dne solidarity, který vyvrcholil sportovně - kulturní akcí v sobotu 
7. listopadu 2009 v liberecké Tipsport areně.  Peníze byly získány od 
sponzorů akce i drobných dárců a budou předány Komunitnímu středis-
ku Kontakt Liberec na vzdělávací a sociální programy, během nichž se 
senioři naučí lépe zacházet s technickými vymoženostmi moderní doby, 
především s počítačem a internetem. Akci uspořádal primátor města 
Liberce Jiří Kittner s agenturou PRESTIGE Management, spol. s r.o. 
a Nadací EURONISA.

7. ročník sbírky „Pozvedněte slabé!“

Hlavní část 7. ročníku sbírky proběhla v červnu a prosinci minulého roku. 
Do sbírání peněz se zapojilo 800 studentů a žáků z celého Libereckého 
kraje a Šluknovského výběžku. Ti nabízeli veřejnosti sbírkové předmě-
ty s logem sbírky v hodnotě 20 Kč nebo 30 Kč. Se žádostí o podporu 
byli v zapojených městech osloveni také starostové, poslanci, senátoři  
i sponzoři. Dále bude výtěžek navýšen o 241.757 korun pocházejících 
z 8. ročníku Primátorského dne solidarity, který se pod hlavičkou sbír-
ky uskutečnil 7. listopadu 2009 v liberecké Tipsport areně. K 31. lednu 
2010 se na sbírkovém účtu nacházelo 415.000 korun. Celkový výtěžek 
7. ročníku sbírky je očekáván ve výši 700.000 korun. Seznam podpo-
řených organizací naleznete na stránkách www.euronisa.cz. Další, 
v pořadí již 8. ročník sbírky, bude zahájen v červnu 2010. Všem, kteří do 
sbírky přispěli děkujeme.



Nadační příspěvky schválené 
na zasedání správní rady – podzim 2009
Název organizace Město Dar Název projektu

Liberec a okolí
ARCUS SOP Liberec Liberec 10 000     Rekondiční ozdravný pobyt pro onkologické pacienty
Centrum Mateřídouška o. s. Hejnice 10 000     Lidé nejen sobě
Centrum volného času Arabela Liberec 10 000     Celoroční činnost organizace
Diakonie Beránek o.s. Liberec 20 000     Podzim života
FOKUS Liberec Liberec 10 000     Chráněná rukodělná dílna
Maják o.p.s. Liberec 20 000     Přednášky o prevenci rizikového chování na ZŠ a SŠ
Mateřská škola Hrádek nad Nisou Hrádek nad Nisou 10 000     Logopedická poradna
POCHODEŇ, občanské sdružení 
pro pomoc ZP Liberec 10 000     Vybavení chráněného bydlení
Rodinné centrum Žirafa Liberec 10 000     Aktivní maminky
ROSKA Liberec Liberec 10 000     Podpora činnosti pacientské organizace Roska
Sdružení občanů při výchovném 
a vzdělávacím zař. Alvalída Liberec 10 000     Pracovní a výtvarné terapie v Denním stacionáři Alvalída
Svaz diabetiků ČR, územní org. Liberec Liberec 10 000     Rekondice
Svaz postižených civilizačními chorobami 
v ČR, o.s., okr. výbor Liberec Liberec 10 000     Ozdravný pobyt pro diabetiky v Jetřichovicích
Svaz tělesně postižených v ČR, 
MO  „Na Jeřábu“ Liberec 10 000     Masáže
Svaz tělesně postižených v ČR, 
MO Jizerka Liberec Liberec 10 000     Rehabilitace zdravotně postižených spoluobčanů
Svaz tělesně postižených v ČR, 
o.s. okresní organizace Liberec 10 000     Cyklus pohybových aktivit 2010
celkem  180 000     

Jablonec nad Nisou a okolí   
Asociace rodičů a přátel ZP dětí v ČR Jablonec nad Nisou    10 000     Půjčovna invalidních vozíků a kompenzačních pomůcek
Diakonie Českobratrské církve evangelické Jablonec nad Nisou 20 000     Terénní pečovatelská služba
Domov důchodců Jablonecké Paseky, p.o. Jablonec nad Nisou 30 000     Polohovací postele
Domov důchodců Velké Hamry, p.o. Velké Hamry 31 000     Vybavení kompenzačními pomůckami pro klienty
SONS Jablonec nad Nisou Jablonec nad Nisou 10 000     Ozdravný rekondiční pobyt členů SONS 
Svaz tělesně postižených v ČR, 
MO č. 3 Jablonec n. N. Jablonec nad Nisou 10 000     Rekondiční pobyt se zdravotním programem
celkem  111 000     

Semily a okolí   
ACET ČR o.s. Semily 10 000     Zvol si život
Fokus Turnov Semily 10 000     Fokus Turnov v Semilech začíná
Podkrkonošská společnost 
přátel dětí ZP Semily Semily 10 000     Patříme k sobě
Základní škola speciální a mateřská 
škola speciální Turnov Turnov 10 000     Osobní asistenti
celkem  40 000     

Česká Lípa a okolí   
Diakonie Dubá Dubá 20 000     Provoz centra pro klienty s tělesným handicapem
Domov důchodců a dům 
s pečovatelskou službou, p.o. Zákupy 30 000     Zajištění venkovního sezení pro klienty
Domov důchodců Mimoň, p.o. Mimoň 50 000     Stropní zvedací a přepravní systém ROOMER
KLIK - a přijďte k nám, o.s. Doksy 33 000     Komunitní centrum - aktivní senioři
Občanské sdružení ADRA 
- Dobrovolnické centrum Česká Lípa 35 000     Pomoc zdravotně postiženým, seniorům, imigrantům
Svaz postižených civilizačními 
chorobami v ČR, o.s. Nový Bor 25 000     Sociální a zdravotní pomoc lidem se ZP
TJ Slavoj Dubá Dubá 25 000     Oblékáme mažoretky
Základní škola a Mateřská škola 
Horní Libchava, p.o. Horní Libchava 30 000     Keramika pro všechny
Základní škola Kamenický Šenov, p.o. Kamenický Šenov 25 000     Rozvoj dětí v jazykových a počítačových  dovednostech
Základní škola, p.o. Česká Lípa 16 000     Činnost školního časopisu „Hrupka“
celkem   289 000      

Šluknovský výběžek   
Salesiánský klub mládeže Rumburk
- Jiříkov o.s. Rumburk 5 000     Zavináč - klub pro mládež

Na podzimním zasedání Správní rady Nadace EURONISA bylo rozhodnuto poskytnout nadační příspěvky ve výši 625.000 Kč. 
Použité zkratky: ZP – zdravotně postižení



Vydala Nadace EURONISA, Rumjancevova 3, 460 01 Liberec 1, tel.: 485 100 218, e-mail: nadace@euronisa.cz, web: www.euronisa.cz,  
bankovní spojení - ČSOB  a. s., Liberec - číslo účtu: 5801683/0300, IČ: 46748504. Tento  bulletin je neprodejný!
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Z dopisů …
Jsme vaší nadaci velmi vděčni za veškerou finanční pomoc, kterou jsme 
v uplynulých letech obdrželi. Díky vám jsme mohli konečně zrekonstru-
ovat přilehlou terasu, která byla v havarijním stavu a která slouží handi-
capovaným klientům jako hlavní přístupová trasa do objektu dílen. 

Závěrem mi dovolte, abych jménem celého vedení našeho sdružení, ale 
hlavně jménem všech našich klientů vyjádřil velký dík za tak vydatnou 
pomoc, které se nám od vás pravidelně dostává.
      
Ladislav Kořínek
předseda O.s. D.R.A.K.

Přístupová terasa při chráněné 
dílně v Oblačné ulici v Liberci.

Partneři Nadace EURONISA (řazeno dle výše daru)

Pioneer Asset Management, a.s. 
Bohemia Public Relation s.r.o. 
TEXO PLUS s.r.o. 
WebActive s.r.o.

 

LIBRAX s.r.o. 
ČSOB a.s. 
Kalendář Liberecka, spol. s r.o. 
Gamma soft s.r.o. 
Akustické a izolační stavby, s.r.o. 
Karel Dlouhý PENTAQ 
AXL, a.s.
MEDIA LIBEREC s.r.o. 
Šefraný Oto 
Pikálková Simona 
Melan Václav 
BELOS Trade s.r.o.
OZO Czech republic, spol. s r.o. 
UH SERVIS Liberec 
SEMPRO – SŠL, spol. s r.o. 
DIMATEX CS, spol. s r.o. 
Vursta Pavel 
Řehák Miroslav 
ACRA, s.r.o.
Zemská vinotéka 
Manželé Svobodovi 
Economia a.s. 
Euronews, a.s. 
JIŘÍ JAROŠ PROPAGACE f.o. 
GALVANOTECHNA, družstvo 
Irena Böhmová C – LEP 

Mediální partneři: 

Televize RTM 
RADIO CONTACT LIBEREC 
MAFRA a.s.
DB – Liberecký deník

Správce počítačové sítě: 

PETE – Petr Michal, www.petecomputers.net


